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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

Úvodem mi dovolte za nás všechny z celého srdce 
poblahopřát paní Marii Kávové, která se zařadila mezi 
šestici oceněných v anketě Senior roku. Výsledky této 
tradiční krajské ankety byly vyhlášeny 21.11.2024  
v mariánskolázeňském kulturním domě Casino. Titul 
Senior roku získalo šest osobností a dalších jedenáct 
seniorů obdrželo mimořádné ocenění hejtmanky 
Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzové. Ta byla 
slavnostnímu vyhlašování ankety také přítomna a všem 
oceněným osobně pogratulovala.  

Rovněž mi bylo velkou ctí zúčastnit se společného setkání 
při slavnostní příležitosti – znovuzahájení provozu 

restaurovaných varhan v kostele svatého Jiří. Tento 
jedinečný nástroj je nejen součástí našeho historického 
dědictví, ale také důkazem, že nám záleží na zachování 
kulturního bohatství našeho města. 

Obnova varhan by nebyla možná bez velkého úsilí  
a podpory, kterou vynaložili členové naší komunity. 
Městem byla vyhlášená a spravovaná veřejná sbírka, jejíž 
výtěžek ve výši 243.815,00 Kč umožnil realizaci tohoto 
náročného projektu. Tímto bych velice rád poděkoval 
všem občanům, kteří do ní přispěli. Významný podíl na 
obnově varhanního stroje mělo čerpání finančních 
prostředků v průběhu let 2021 až 2024 v celkové výši 
2.007.000,00 Kč z dotačního titulu Program regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón Ministerstva kultury ČR, z něhož město 
pravidelně získávalo a přerozdělovalo prostředky na 
restaurování varhan. Nelze opomenout ani nasazení 
místní farnosti, jejíž odhodlání a péče byly pro tento 
projekt zásadní. 

Díky společnému úsilí dnes můžeme znovu slyšet 
nádherný zvuk našich varhan. Ať nám jejich hudba slouží 
jako symbol soudržnosti a úcty k hodnotám, které 
bychom měli chránit a předávat dalším generacím. 

Dále mi dovolte malé pozastavení či zamyšlení. 
Společným rozsvícením vánočního stromu 30. listopadu 
2024 před naší radnicí jsme začali odpočítávat čas do 
Vánoc. Vánoční strom je tradice, která letos slaví kulatých 
100 let. První vánočního strom naší republiky byl totiž 
vztyčen 13.12.1924 z iniciativy spisovatele a novináře 
Rudolfa Těsnohlídka v Brně. Podstata této tradice spočívá 
ve zdobení vzrostlého jehličnatého stromu na náměstích 
našich měst. Tím je symbolicky zahájeno období čtyř 
neděl před 25. prosincem, tzv. ADVENT. Samotné slovo 
pochází z latinského slova „adventus“, což v překladu 
znamená „příchod“. Pro většinu z nás je to období shonu, 
úklidu, pečení cukroví, obstarávání dárků a příprav Vánoc. 

Myslím, že je dobré se zamyslet nad účelem adventu, 
který během zšeřelých zimních dnů vyzývá k odpočinku, 
ztišení, klidu a vychutnání pohody. Je to čas přemítání, 
bilance a setkávání se s přáteli. Vím, že je v dnešní 
uspěchané době velmi obtížné doslova vybojovat čas pro 
sebe a své blízké, pro tak potřebné zklidnění a zastavení 
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se. Věřte, že to jde! Vy jste Ti, kteří rozhodují, jak si svůj 
čas rozložíte a čemu budete věnovat energii. 

Příroda kolem nás se ukládá k zimnímu spánku a podzimní 
úklid nás nutí k bilancování, co je hotové, co se povedlo  
a co ještě zbývá udělat. Tak, jak to činíte u sebe doma, 
činíme to i my, zastupitelé města.  

Rok s číslem 24 na konci byl hodně proměnlivý, s mnoha 
výročími a přinesl mnoho nezapomenutelných událostí. 

V několika stručných bodech si dovolím již tradiční malé 
ohlédnutí. 

Co proběhlo: 

- oslavy 625 let od udělení městských práv; 
- uložení prvního kamene zmizelých v ulici Pod 

Zámkem u nemovitosti č.p. 246; 
- účast žáků ZŠ na projektu Paměti národa, kde 

zpracovali příběh pamětnice paní Aleny Junkové; 
- XX. Bečovské slavnosti; 
- tradiční Masopust a Maškarní karneval; 
- vítání jara v Bečovské botanické zahradě; 
- Den bezpečnosti na hradě Bečov; 
- Caminos festival; 
- Noc kostelů; 
- Pochod za minerálními prameny; 
- 17. ročník Mezinárodního kovářského sympozia; 
- 71. ročník Běhu kolem tří rybníku; 
- Běh městem; 
- 20. ročník Lampionové slavnosti a s ní spojené 

zjevení Leontýny na bečovském hradě; 
- 3. ročník Řemeslného jarmarku; 
- rozsvícení vánočního stromu před radnicí města; 

Co se povedlo: 

- konektivita v ZŠ a MŠ (zkvalitnění a zajištění 
připojení internetu a moderní výuky ve škole) 

- dokončit a zkolaudovat hasičskou zbrojnici; 
- zahájit rekonstrukci IT učebny v základní škole; 
- zahájit opravné práce Základní uměleckého školy  

J. Labitzkého; 
- úspěšně provozovat službu Senior Expres pro naše 

občany; 
- dokončit výstavbu kanalizace ve Školní ulici (nad 

hřbitovem); 
- dokončit výstavbu kanalizace a vodovodu v ulici Na 

Zelné a v části ulice Plzeňská; 
- dokončit pokládku sítí ČEZ Distribuce, a.s.  

a kabelizace veřejného osvětlení v ulici U Trati; 
- položit kabelizaci, osadit venkovní prvky veřejného 

osvětlení v části ulice Plzeňská a uvést je do provozu 
- proběhla údržba fasády radnice; 

- byla dokončena rozsáhlá akce na silnici I/20, která 
se neobešla bez spolupráce a součinnosti Města 
Bečov nad Teplou, jeho Technických a sociálních 
služeb s investorem stavby a zhotoviteli; 

- díky veřejné sbírce a štědrosti spoluobčanů byla 
dokončena obnova více než 200 let starých 
kostelních varhan; 

- 16.11.2024 proběhlo žehnání obnovených varhan  
a inaugurační koncert v kostele sv. Jiří v Bečově nad 
Teplou. 

Co plánujeme: 

- dokončit opravu havarijního stavu budovy Základní 
umělecké školy J. Labitzkého tak, aby se do budovy 
mohla opět plně vrátit výuka; 

- dokončit rekonstrukci IT učebny v základní škole; 
- provést pokládku sítí ČEZ Distribuce, a.s. do země  

a opravit komunikaci v ulici Na Zelené  
(u zdravotního střediska). 

Po více než třech letech se nám podařilo pro naše občany 
plně zajistit lékařskou péči a provoz ordinace praktické 
lékařky MUDr. Hany Pokorné. Cesta k tomuto důležitému 
cíli skutečně nebyla jednoduchá. Za nemalé finanční 
prostředky byla provedena rekonstrukce do té doby 
opuštěných prostor bývalé ordinace. Oprava a vybavení 
nové ordinace byly financovány z rozpočtu našeho města, 
Karlovarského kraje, obcí Chodov a Otročín.  

Po dokončení rekonstrukčních prací však nějaký čas zájem 
mezi lékaři o naši ordinaci nebyl.   

V současné době ordinuje praktická lékařka v pondělí, 
úterý a ve čtvrtek. Pokud se nám podaří zvýšit počet 
registrovaných pacientů, je připravená ordinaci 
zprovoznit po celý pracovní týden.  

Pokud ještě nejste u naší praktické lékařky registrováni  
a chystáte se k tomuto kroku, prosím učiňte tak, protože 
při podstavu pacientů je obec nucena přispívat na provoz 
ordinace ze svého rozpočtu. Tato částka by mohla mít 
jiné, stejně potřebné využití.  

K rezervaci termínu pro registraci využijte již známé 
kontaktní údaje:  

Tel. +420 352 686 996  
E-mail: ordinace.becov@gmail.com 

 

mailto:ordinace.becov@gmail.com
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Závěrem lze říci, že rok 2024 byl pro mnohé z nás krásný, 
pro někoho možná smutný, pro jiného veselý. 
Z celkového pohledu naprosté většiny obyvatel naší obce 
si jej však dovolím označit jako úspěšný. Proto mi dovolte 
poděkovat všem členům zastupitelstva, zaměstnancům 
Technických a sociálních služeb a zaměstnancům 
městského úřadu za práci, kterou odvedli v letošním roce 
pro naši obec a za poskytnuté služby našim občanům. 
Všem neziskovým složkám města děkuji za činnost  
a spolupráci nejen s vedením města, ale i za spolupráci 
mezi složkami navzájem a v neposlední řadě za skvělou 
reprezentaci města. Všem, kteří svojí dobrovolnickou 
činností přispívají k bohatému společenskému, 
kulturnímu a sportovnímu životu ve městě.  

Děkuji stavební firmě Jozef Frolo za bezúplatné provedení 
opravy příjezdové komunikace ke „Žluté vile“ v ulici Pod 
Zámkem. 

Děkuji paní ředitelce, všem pedagogickým pracovníkům  
a zaměstnancům základní a mateřské školy za péči  
o výchovu a vzdělání našich dětí.  

Děkuji panu řediteli a zaměstnancům základní umělecké 
školy za péči o uměleckou výchovu a hudební vzdělání 
dětí, kteří navštěvují zdejší uměleckou školu.  

Děkuji redakční radě a šéfredaktorovi Bečovských listů za 
práci odvedenou při sestavování tohoto obecního 
periodika. 

Opravdu upřímně DĚKUJI VŠEM a těším se na další 
spolupráci v nadcházejícím roce 2025. 

Přeji všem krásný a šťastný předvánoční čas, co nejvíce 
pohody, a především hodně zdraví! 

Miroslav Nepraš, starosta města 

Slovo občana 
Vážení čtenáři Bečovských listů, 

zaznamenala jsem připomínku některých z Vás, že 
v Bečovských listech je moc o škole a o ostatních akcích 
málo... 

Důvodů, proč nejsou v Bečovských listech informace  
a fotografie z různých akcí ve městě, může být několik.  
S největší pravděpodobností to má jednoduché 
vysvětlení. Organizátoři těchto akcí neposlali redakční 
radě podklady, a to přesto, že k tomu jsou pravidelně 
vyzýváni formou e-mailu s uvedeným termínem 
uzávěrky. 

Dalším důvodem může být fakt, že je s tím spousta práce, 
že to musí někdo nafotit, sepsat a poslat... 

Dovolte mi, abych já naopak svým bývalým kolegům 
poděkovala za to, že věnují čas dokumentování všech akcí 
a pravidelně posílají do Bečovských listů informace o dění 
ve škole. Jsou to příspěvky, na které se vždy těším a se 
zájmem je obdivuji... 

Bečovští občané by měli být na svou školu, její žáky  
a zaměstnance hrdí, protože i přes nízký počet žáků, se 
kterým se potýká již několik desetiletí, je škola stále 
součástí našeho města, tradičně se podílí na organizaci 
různých akcí a v neposlední řadě se někteří její učitelé 
osobně zapojují do dalších aktivit ve městě. 

Za to všechno DĚKUJI všem dětem a žákům, učitelům 
základní školy, učitelkám mateřské školy, vychovatelkám 
školní družiny a dalším zaměstnancům naší školy a přeji 
VŠEM krásné Vánoce a v nadcházejícím roce 2025 
spoustu krásných zážitků z akcí, které nás všechny, děti ve 
škole a čtenáře Bečovských listů, čekají. 

 

Jitka Rudolfová, bývalá ředitelka ZŠ a MŠ Bečov n. T. 

 

Poznámka (dovětek) šéfredaktora: 

Velmi rád se připojuji a děkuji všem přispěvatelům za čas, 
který jsou ochotni věnovat tvorbě příspěvků. 

Jste to právě Vy, kdo vytváří každé číslo Bečovských listů, 
nikoli redakční rada. Ta má pouze milou povinnost Vaši 
práci převést do výsledné podoby čtvrtletního periodika. 

Zaslání příspěvku není povinnost, ale právo, jehož může 
využít každý z Vás, a to i k vyjádření kritického názoru. 
Společný život v naší obci je totiž tvořen nejen radostmi, 
ale i starostmi, o které se spolu můžeme na tomto místě 
podělit. 

Petr Sýkora 
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Sdělení redakce 
Našli jste v Bečovských listech chybu? 

Pokud jste na jakémkoli místě aktuálního čísla 
Bečovských listů zaznamenali chybu nebo překlep, dejte 
nám prosím vědět, nejlépe prostřednictvím e-mailové 
adresy sefredaktor@becov.cz. Děkujeme! 

Zasílání příspěvků 

Zde je stručný výčet hlavních zásad, které bude při 
uveřejňování příspěvků uplatňovat redakční rada: 

− Vzhledem k omezenému rozsahu tohoto zpravodaje 
si redakční rada vyhrazuje právo obsáhlé příspěvky 
krátit, samozřejmě s ohledem na zachování 
původního obsahu. Významné a obsáhlé příspěvky 
budou zveřejněny na webových stránkách města,  
v tomto sloupku bude pouze odkaz a jméno autora. 

− Další případné korekce textu budou prováděny pouze 
z hlediska dodržování pravidel českého jazyka. 

− Anonymní a výslovně urážlivé útoky v osobní rovině 
se nezařazují. 

− Jde-li o politickou kritiku, mají na ni občané  
a opozice právo. Funkcionáři musí počítat s vyšší  
a ostřejší kritikou a nebrat ji osobně. 

− Redakční rada neposuzuje pravdivost předkládaných 
příspěvků, jestliže nejde o zásah do osobnostních 
práv, za který je vydavatel dle zákona odpovědný. 
Naopak přispívá k tomu, aby se pravdivost pro 
čtenáře ukázala až ve střetu argumentů a názorů. 

Pro odevzdání Vašich příspěvků můžete zvolit jednu  
z následujících možností: 

− Zaslat na e-mailovou adresu sefredaktor@becov.cz 

− osobně odevzdat na sekretariátu městského úřadu 

− zaslat poštou na adresu MěÚ 

Těšíme se na Vaše podnětné příspěvky. 

Redakční rada 

 

Policie České republiky 
Zazimování chat a kontroly chatových oblastí 

Podzimní období tradičně patří také preventivním 
kontrolám chatových a rekreačních oblastí, kterým se 
nejen v tomto období, věnují policisté z Krajského 
ředitelství policie Karlovarského kraje. V tuto dobu se 
téměř všichni majitelé rekreačních chat vrací zpět do 
svého trvalého bydliště a své objekty před přicházející 
zimou opouštějí. Jen velmi zřídka obývají rekreační 
objekty lidé i přes zimu, výjimku tvoří pouze ti, kteří ji mají 

k celoročnímu užívání. Všichni jsme naučeni, že si své věci 
musíme hlídat a pečovat o ně. Stejné je to i s naším 
obydlím. Zamykání dveří a zavírání oken by tak mělo být 
naprostou samozřejmostí každého z nás. Pachatelé 
krádeží vloupáním si rádi vybírají především odlehlé 
nezabezpečené objekty, proto bychom se měli snažit co 
nejvíce jim znemožnit přístup k našemu majetku.  

 
Zde uvádíme několik důležitých rad pro majitele 
rekreačních objektů:  

• Objekt řádně zabezpečte – využít byste měli zejména 
dokonalý bezpečnostní zámkový systém, více odolné 
dveře, uzamykatelné okenice a další. 

• Objekt mějte pojištěný nejen proti krádeži, ale také 
proti požáru. 

• Pro případ vloupání si pořiďte fotodokumentaci 
cenných věcí. Poznamenejte si výrobní čísla 
elektronických přístrojů. 

• Cennější věci rozhodně nenechávejte přes zimu  
v rekreačním objektu, ale odvezte je do bezpečí! 

• Při pobytu na chatě si všímejte pohybu neznámých 
osob a aut. I případné svědectví je důležitým 
vodítkem pro práci policie. 

• Rekreační objekt nepravidelně navštěvujte i v zimě. 
Uklizený sníh budí zdání neustálé kontroly. 

• Při podezření z vykradení zásadně nevstupujte do 
objektu, neuklízejte po zlodějích a věc oznamte 
neprodleně policii. 

• Instalace kamerového systému je nejen skvělou 
preventivní pomůckou, ale ulehčuje i následné 
pátrání po pachateli.  

Policisté provedli již několik preventivních kontrol, při 
kterých bylo zkontrolováno několik desítek rekreačních 
objektů na Karlovarsku, Sokolovsku i Chebsku. Policisté se 
při těchto akcích zaměřují zejména na ochranu majetku. 
Cílem je eliminovat a předcházet trestné činnosti, týkající 

mailto:sefredaktor@becov.cz
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se zejména krádeží vloupáním do obydlí a rekreačních 
objektů v chatových koloniích, ve snaze zvýšit pocit 
bezpečí mezi občany. Dále také preventivně působit na 
majitele či obyvatele obydlí či rekreačních objektů. 
Majitelé chat mohli o provedené kontrole za dveřmi či 
oknem najít lísteček, na kterém byly i všechny důležité 
preventivní rady k zabezpečení nemovitostí. Další 
preventivní akce a kontroly objektů nadále pokračují. 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 

 

 
 

Farnost Bečov nad Teplou 
HABEMUS ORGANUM! 

Milé čtenářky a milí čtenáři! 

Snad mi i ti vážnější z Vás odpustí reminiscenci v nadpisu, 
která je výrazem mé velké radosti, že bečovský kostel má 
opět varhany, a to zrestaurované! Nástroj stojí v plné 
kráse na kůru a ve chvíli, kdy to píšu se těším, až jej rozezní 
varhaník Vladimír Roubal při mši sv., kdy je pan biskup 
požehná a při následném koncertu. Asi nejsem sám, kdo 
na tuto chvíli čekal a je rád, že se podařilo i toto dobré 
dílo! 

Mnozí si zaslouží ocenění za jejich pomoc. Rád jmenuji 
paní Jiřinu Horváthovou, která v červenci 2023 zvídavým 
dotazem na Ministerstvo kultury, zda by peníze, které se 
nedaly využít jinde, nemohly investovat pro připravený 
projekt restaurování bečovských kostelních varhan, dala 
do pohybu nejprve příslib, pak i smluvní, a především 
restaurátorskou činnost, takže oprava nabyla násobného 
tempa proti původnímu předpokladu. Rád děkuji za 
výbornou a férovou spolupráci s panem restaurátorem 
MgA. Markem Vorlíčkem a „jeho lidmi“, kteří pečlivě 
odpracovali dílo obnovy. Až mne dojímalo, jak např. 
kousek po kousku restaurovali píšťaly, jak doslova 
hygienickou tyčinkou namočenou v lihu čistili prvky 
povrchu varhanní skříně atp. Jednotlivé prvky byly 
ozářeny proti červotoči, napouštěny pryskyřicemi… aby 
opět plnily svou funkci, nemohu se pouštět do všech 
detailů, od toho je konečně restaurátorská zpráva  
a odborné posudky. Děkuji bývalé starostce paní Oľze 
Halákové i současnému starostovi Miroslavu Neprašovi za 
pomoc při veřejné sbírce, při tisku letáků, při 
projednávání jednotlivých kroků nejen ve věci varhan, kdy 
prokázali, že město Bečov je pro farnost dobrým 

partnerem. Děkuji množství dárců, pěticifernou částkou 
přispěly tři konkrétní osoby, z nichž jmenuji pana Petra 
Diviše a paní prof. Helenu Válkovou. Díky všem, kdo 
obnovu bečovských varhan podporovali, šířili i přiložili 
ruku k dílu třeba při úklidu kostela. 

Až to budete číst, bude požehnání varhan a inaugurační 
koncert minulostí, když to píšu, je budoucností. Ale ne, jak 
doufám, budoucností jedinou – věřím, že se vedle 
základního pravidelného hraní podaří i nějaké koncerty, 
publikace i nahrávky, abychom ukázali další z výborných 
„věcí“, které v Bečově máme. 

A protože to je poslední letošní příspěvek, dovolte mi, 
abych Vám a Vašim blízkým ze srdce popřál hezké  
a radostné Vánoce, a aby byl rok 2025 úspěšný  
a požehnaný nejen pro naše kostelní varhany (i když jistě 
i pro ně – a díky za podporu...)! 

Pavel Větrovec, římskokatolický farář 
 

Český svaz včelařů 
Činnost členů ZO ČSV Bečov n. T. – IV. Q/2024 

Pranostika na říjen:  

Svatý František (4.10.) – v poledne košile, ráno kožíšek. 

Do poloviny října je babí léto. V noci chladno, odpoledne 
teplo.  

Včely mohou vyletovat a sbírat pyl a nektar z břečťanu, 
pozdně kvetoucí hořčice a dalších rostlin. 

V tomto období (po 10.11.) bylo provedeno dvakrát léčení 
přípravkem Varidolem. Také zasahujeme pouze do 
včelstev, u kterých předpokládáme bezmatečnost. 

V listopadu do včelstev nezasahujeme, jen provádíme 
drobné opravy a připravujeme včelnici na zimu. 

Kolem 12.12. bude provedeno třetí léčeni aerosolem.  

V sobotu 16.11.2024 se koná Členská schůze ZO u hasičů 
v Bečově. 

Proberou se organizační záležitosti, ale hlavně dojde 
k výběru členských příspěvků. Také oceníme práci všech 
členů, kteří mají svá včelstva a povinnosti v pořádku. 
Ocenění práce je důležité pro další práci. 

Všem přeji hlavně zdraví a včelstva přes zimu v dobrém 
stavu. 

 
František Neuwirth – jednatel ZO 
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ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou 
Halloween  

Dne 31.10. 2024 jsme společně oslavili svátek Halloween. 
Děti přišly v maskách, plnily úkoly v rámci 
halloweenského vyučování a přinesly si i strašidelné 
svačinky.  

 

Halloween se vydařil. 

Halloween 2. stupeň  

Po podzimních prázdninách se žáci vrátili do školy na 
projektový den s tematikou Halloweenu. Paní učitelka 
Kubincová si pro ně připravila aktivitu, ve které pomocí AI 
vytvořili videoklip.   

 

 

V první části společně generovali anglické texty písní  
o Halloweenu, potom ke svým textům děti vyhledaly 
vhodnou hudbu. Nejvíce práce jim zabralo vytvoření 
videoklipu v programu Canva.   
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Všechny práce jsme si společně pustili, zhodnotili a žáci 
mezi sebou vybrali podle nich to nejzdařilejší zpracování.   

 

Oslavu Halloweenu jsme tak propojili s digitálními 
technologiemi.  

Svět ohně 

S devátou třídou jsme se vydali do Světa záchranářů  
v Karlových Varech na výukový program Svět ohně. Celé 
dopoledne jsme strávili s profesionálními hasiči, kteří nás 
pomyslně zavedli do světa ohně.  
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Dozvěděli jsme se o rizicích požáru, včetně správného 
chování při nich. Vyzkoušeli jsme si také hasit požár 
hasícími přístroji a zavolat na tísňovou linku.  

Nevřeň  

 
Výlet I. stupně do Centra Caolinum v Nevřeni představil 
dětem práci v kaolinovém dole. Díky naučné stezce se děti 
dozvěděly mnohé o geologické minulosti regionu,  
o dobývání a zpracování kaolinu.  

Deinotherium  

Žáci druhého stupně se vydali v rámci výuky dějepisu na 
dvojí výlet.  

Nejprve museli dojet do Muzea Cheb v Chebu a následně- 
díky výukovému programu Deinotherium - hrozivá bestie-  
podnikli výpravu do třetihorní historie Chebska. 

 

 

V rámci programu si pak všichni zhotovili na památku své 
vlastní papírové Deinotherium. 

Svatomartinské vyučování  

Mladší děti z prvního stupně si zazpívaly písničku podle 
legendy, upekly si svatomartinské rohlíčky a přečetly si 
legendu, u které složily obrázkovou osnovu. Nakonec 
splnily „běhačku“ s tajenkou i pranostikou. 
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Čtvrťáci a páťáci navíc nazdobili perníky. 

Designová stezka UNESCO v Karlových Varech 

Netradiční procházkou po Karlových Varech se vydali žáci 
2. stupně.  

Cesta vedla od Becherovky až po Císařské lázně. Lektorky 
z projektu MAP Karlovarsko IV poutavě představily dětem 
tento úsek cesty především z pohledu designu. 

 

 
Zastávky byly doplněny o ochutnávku oplatek, výhled do 
lázeňského centra z hotelu Thermal a ochutnávku několik 
léčebných pramenů v jednotlivých kolonádách. 

Musíme si pomáhat 

Na původní muzikál podle legendárního filmu, který je 
koncertem k výročí konce německé okupace jsme se  
s druhým stupněm vydali do Karlovarského městského 
divadla.  
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Kombinace dojemného příběhu a hudebního doprovodu 
Big bandu Karlovy Vary v nás všech zanechal opravdu silný 
dojem. 

Za ZŠ a MŠ připravily Petra Kvitová, Vlasta Řezníčková, 
Jindřiška Mrhalová, Jarmila Bochenková, Soňa Roučková. 

Další obrazové příspěvky ZŠ a MŠ si můžete prohlédnout 
na zadních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 
 

Osada Vodná 
OSADA VODNÁ A ROK 2024 

Vážení spoluobčané,  

dovolila jsem si shrnout a též v několika málo příspěvcích 
informovat Vás, čtenáře, a zároveň poděkovat za 
podporu, ochotu, součinnost, vstřícnost, ale převážně 
účast, na pořádaných společných setkávání v uplynulém 
roce. 

Leden 2024 
Rok 2024 byl tradičně započat „Tříkrálovou sbírkou“, 
které jsem se velmi ráda zúčastnila spolu se svěřenými 
děvčátky, Amy, Eliškou a Michalkou, z řad školních lavic 
bečovské ZŠ, které velmi chválím za jejich příkladné 
chování a pěvecký projev. 

Březen 2024 
Čištění řeky v rámci celorepublikové akce „Ukliďme 
Česko“ je pro nás „Vodňáky“, každoroční samozřejmostí. 
V tomto měsíci jsme nejen uklidili břehy řeky Teplé  
a Hůreckého potoka, ale též nás čekala milá povinnost 
pod odborným vedením Ing. Petra Kužvarta, a to přesun 
chatky z Bečova k nám, na „hřiště“ ve Vodné.  

Za celou akci bych chtěla moc poděkovat všem, kdo se 
podíleli na organizaci, převozu, úpravy terénu, doplnění 
chybějících komponentů (okna, dveře), a městu Bečov 
nad Teplou za možnost získat komponent, který bude 
občany náležitě využit. 
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Duben 2024 
Setkání se starostou, Miroslavem Neprašem, zastupiteli 
města, zástupci OV Vodná a Technických a sociálních 
služeb, o. p. s. Bečov nad Teplou, je každoročně účinnou 
schůzkou, kdy jsou vyslyšeny a následně splňovány 
požadavky, které na MěÚ z obce Vodná, vznášíme. 

Závěr měsíce dubna je pro nás příležitostí se společně 
setkat. Pálení čarodějnic si občané, ale hlavně děti velmi 
užívají. Tato akce se nám stala oblíbenou tradicí. 
V letošním roce jsme opět přivítali rekordní počet 
návštěvníků z celého okolí. Čarodějnické sportovní 
odpoledne bylo pro dítka připraveno pod taktovkou Lídy 
Findrikové (organizace, zapůjčení herních konzolí).  

 

 

Poděkování, patří VŠEM OBČANŮM Vodné za 

přípravy, průběh a celkovou organizaci všech doposud 
uspořádaných akcí. 

Děkujeme Šárce Hájkové (Technické a sociální služby 

Bečov, p. o.), a jím svěřeným jedincům, za pružnost při 
řešení námi vznesených požadavků. 

Společná setkávání jsou pořádána osadním výborem 
Vodná, financována z prostředků každého jednotlivce  
a symbolickým příspěvkem MěÚ Bečov nad Teplou. 

 

PŘEJI VÁM VŠEM RADOSTNÉ PROŽITÍ 

VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A DO NASTUPUJÍCÍHO 

ROKU 2025, 

 NEJPEVNĚJŠÍ ZDRAVÍ, ŠŤASTNOU MYSL 

V KAŽDODENNÍCH ČINNOSTECH, 

NEZMĚRNOU LÁSKU BLÍZKÝCH A TY PRAVÉ 

PŘÁTELE.  

POMÁHEJME NEZIŠTNĚ NEJEN TĚM, KTEŘÍ TO 

POTŘEBUJÍ. 

 

  
 

Oli Ložková Röschlová 
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Ze života obce 
Slavnost k poctě restaurovaných varhan 

Vážení přátelé, členové SPJL a další spříznění! 

Slavnost k poctě restaurovaných varhan, která se konala 
v bečovském kostele dne 16.11.2024, jste mnozí osobně 
prožili a s některými jsem se také osobně potkal.  

Sedíce ve starobylých lavicích interiéru kostela  
a s hrajícími varhanami za zády zejména, lze si v duchu 
představit i ta léta Labitzkého, tedy počátek 19. století. 

Z krásného koncertu po bohoslužbě si odnášíme zážitek, 
kdy nám pan varhaník Vladimír Roubal záměrně  
v programu skladeb představil všechny rejstříky nástroje, 
tedy jejich barevnost a dynamiku. 

Myslím, že pro bečovské mohla být tato slavnost událostí 
přímo „rodinnou“, pro přespolní alespoň zajímavostí, pro 
většinu z nás pak jedinečným zážitkem.  

Bohumír Hájek 

Obrazovou část příspěvku si můžete prohlédnout na 
zadních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 

 

Sdružení válečných veteránů 
Den válečných veteránů 

 
 

V měsíci listopadu jsme si připomněli Den válečných 
veteránů, kdy jsme položili k pomníkům květiny nebo 
připnuli k srdci vlčí máky, jako poděkování za svobodu  

a zároveň jako připomínku na hrdinství těch, bez kterých 
by svoboda nebyla. Život je pomíjivý a dnes již nastupuje 
generace následovníků, veteránů novodobých. Za tyto 
uctili památku zástupci Sdružení válečných veteránů ČR  
u památníku v Karlových Varech. Novodobí veteráni žijí 
všude mezi námi a potkáváme v našich městech, ačkoliv 
o nich mnohdy ani nevíme. Proto bychom byli rádi, aby se 
Sdružení válečných veteránů dostalo do širšího 
povědomí, neboť nabízíme hlavně novodobým 
veteránům a jejich rodinám žijícím v našem kraji, sociální 
a zdravotní pomoc po jejich návratu domů nebo po 
ukončení jejich aktivní služby v naší armádě. Zároveň také 
pomáháme při činnostech souvisejících s dalším 
upevňováním vlastenectví a demokratických hodnot. 
Kontaktovat nás může každý, válečný veterán, nebo 
kdokoliv, kdo by rád pomohl budovat a upevňovat tradice 
vlastenectví a obrany naší státnosti. Proto zároveň 
uvádíme i kontakt veteran.kv@seznam.cz. A na závěr 
ještě přeci pár slov „… snad jen můžeme doufat, že již na 
žádných jiných polích flanderských vlčí máky 
nepokvetou…“ .  

Sdružení válečných veteránů, Karlovy Vary 

Společné zpívání písní Karla Kryla připomněl 
17.listopad 1989 

Řemeslný jarmark v Bečově nad Teplou letos doplnila 
další kulturní událost – koncert písní Karla Kryla, který byl 
uspořádán k připomenutí událostí 17. listopadu 1989.  
I přes drobné technické problémy se koncert vydařil  
a odcházeli jste snad spokojení. 

 
Na kytaru doprovázel Vladimír Dicá, jehož hra dodala 
Krylovým písním jejich charakteristickou hloubku. 
Atmosféru obohatila Lucie Gouzer na ukulele, která svým 
přednesem přinesla do známých skladeb jemnou  
a neotřelou melodii. Doprovodné zpěvy Kláry Turkové  
a Mariny Gouzer krásně propojily hudební složky 
koncertu a dodaly vystoupení harmonický nádech. Na 
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klarinet přispěla Adleta Wizovská, jejíž tóny umocnily 
intimní ráz Krylových písní. 

Známé skladby jako Anděl, Bratříčku, zavírej vrátka či 
Salome přivedly návštěvníky do dob, kdy písně Karla Kryla 
sloužily jako hlas odporu a naděje. Mnozí z vás se přidávali 
společným zpěvem, čímž vytvořili jedinečnou atmosféru 
plnou vzájemnosti a solidarity. 

Akce byla výsledkem spolupráce s bečovskou farností, 
MAS Kraj živých vod a městem Bečov nad Teplou. 
Děkujeme za jejich podporu i všem návštěvníkům, kteří si 
našli cestu na koncert a pomohli překonat technické 
obtíže. 

S úspěchem této akce bychom rádi v budoucnu přivítali 
širší zapojení veřejnosti. Plánujeme, aby se podobné 
připomínky významných výročí staly v Bečově tradicí. 
Uvítáme vaše nápady – můžete se například podílet na 
organizaci výstavy, besedy nebo jiné kulturní akce, která 
doplní tuto významnou připomínku. 

Těšíme se na další společná setkání a děkujeme za vaši 
podporu! 

Za organizátory Lucie Gouzer a Vladimír Dicá 

Obrazovou část příspěvku si můžete prohlédnout také na 
zadních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 

 

Bečovská botanická zahrada 
Lampionová slavnost 2024 

Bečovská botanická zahrada uspořádala ve spolupráci se 
Státním hradem a zámkem Bečov, Městem Bečov nad 
Teplou a MAS Kraj živých vod (projekt Soused Živoda)  
v sobotu 2. listopadu již 20. ročník Lampiónové slavnosti.  

 
Této tradiční akce, která vznikla mezi pár přáteli na dně 
tehdy neexistujícího Korunního rybníka v Bečovské 
botanické zahradě v roce 2005, se zúčastnilo více jak 

1.000 návštěvníků z celého Karlovarského kraje a také 
ostatních regionů!    

 
Pro děti byla opět skupinou nadšenců kolem Jindřišky 
Mrhalové a Heleny Šandorové nachystaná neuvěřitelně 
vydařená strašidelná stezka plná úkolů. Návštěvníci žasli 
nad vytvořenými artefakty, které byly naprosto úžasné. 
Součástí úkolů byli dobře namaskovaní účinkující 
(převážně žáci II. stupně naší bečovské školy a další 
dobrovolníci). Na začátku stezky si mohly děti nechat 
namalovat na obličej nějaké to strašidlo. Před koncem 
stezky návštěvníky čekal fotokoutek s postavami ze 
záhrobí. Na konci účastníky čekala sladká odměna  
v podobě již tradičních perníčků. Děti si také mohly na 
třech různých stanovištích něco vyrobit. Jen slavné 
Bobovy a Věrčiny bramboráky letos chyběly… 

Tradiční bylo také zahájení zimní koupací sezóny  
v Korunním rybníku členy Karlovarského spolku otužilců.    

Jakmile odbila 17. hodina a nastala tma, vydaly se stovky 
světélek a lampionů k bečovskému zámku, který otevřel 
pro všechny návštěvníky své brány a celý dav se dostal na 
zámecké terasy, které celé zaplnil. Poté se konalo 
velkolepé zjevení a taneční vystoupení Leontýnky, která 
ukončila tuto nádhernou akci darováním čokoládových 
zlatých penízků. 

Všem amatérským organizátorům patří veliký dík! 
Moderování se opět ujala Lenka Sýkorová, zámecké 
terasy výborně ozvučili Petr a Ondřej Sýkorovi a osvětlil 
Josef Mrhal a Vlastimil Řezníček ml..  

Tato akce má velmi pozitivní ohlas v celém kraji a výrazně 
napomáhá k šíření dobrého jména města Bečov nad 
Teplou.    

Jiří Šindelář 

Obrazovou část příspěvku si můžete prohlédnout také na 
zadních stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 
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ZUŠ J. Labitzkého 
Velký úspěch 

Každý rok se naše ZUŠ J. Labitzkého v Bečově nad Teplou, 
výtvarný obor, účastní Mezinárodního festivalu 
potápěčského filmu, fotografie a dětské výtvarné tvorby 
– PAF Tachov.  Letos to bylo již po čtvrté. Žáci velmi rádi 
pro tuto akci tvoří, protože podmořský svět je zajímavý, 
tajemný a výtvarně velmi inspirující.  Žáci se tohoto 
tématu chopili velmi zodpovědně a vytvořili velmi krásná 
díla. Podmořský svět vnímali nejen jako paletu barev, 
tvarů a někdy až kuriózních živočichů, ale také jako svět, 
který neoddělitelně patří k naší planetě a k našemu 
životu. Ve svých kresbách se zamýšleli i nad znečištěním 
moře odpady, či problematikou globálního oteplování. To 
vše nasáli do svých kreseb a maleb, které se snažili 
vytvořit zajímavými, atypicky výtvarnými technikami. 
Myslím, že se jim to povedlo! 

A jak to všechno dopadlo? 

25. dubna 2024 přišel na naši školu zápis s konečným 
vyhodnocením všech věkových kategorií. Měli jsme 
všichni obrovskou radost, protože se na úžasném druhém 
místě v kategorii 13-18 let umístila naše žákyně Teodora 
Brožková. V této kategorii bylo hodnoceno celkem 84 
prací (85 dětí). 

2. kategorie (13-18 let), malba, kresba, grafika 

1. místo Natálie Cabrnochová, ZUŠ Terezie Brzkové, Plzeň 

2. místo Teodora Brožková, ZUŠ J. Labitzkého, Bečov nad 
Teplou 

3. místo Julie Krausová, ZUŠ Terezie Brzkové, Plzeň 

Děkuji všem žákům, kteří se zúčastnili této soutěže a už 
teď se těšíme na nové výtvarné výzvy. 

Výtvarný workshop v Bečovské botanické zahradě 

Byl pořádný mráz a v pět hodin už nebylo vidět na krok.  
I přes to se celá naše skvělá parta z výtvarného oboru 
sešla v Bečovské botanické zahradě, kde nás čekal víkend 
plný tvoření, zábavy, vaření a dobrodružství. V tyto dny se 
uskutečnil výtvarný workshop, kdy jsme se plně 
soustředili na naši tvorbu a zároveň relaxovali pomocí 
hudby, her a povídání. Výtvarnou část jsme zahájili tiskem 
podzimních motivů – otisky listů, jejich domalbou 
anilinovými barvami, prostě kreativně jsme se vyřádili 
naplno! 

Když se někde sejdou holky, určitě nesmí chybět tanec. 
Skákání, složitá choreografie a smích, tím vším jsme se 
první večer naprosto odreagovali. No, a co ráno? Přece 
domácí palačinky, šlehačka, marmeláda….mňam, super 
snídaně! A šup, žádné zahálení. Tentokrát tvorba na téma 

přírodniny z botanické zahrady a jejich detaily. Chodili 
jsme, hledali, trhali, a pak kreslili. Musím konstatovat, že 
naše výsledná díla byla plná energie a příběhů. Moc se to 
všem povedlo. 

 
Odměnou pak byla kotlíková bramboračka vytvořená 
společnými silami. Krájeli jsme, míchali i přikládali do 
ohně.  

 
No prostě, když se vaří polévka srdcem, je vždy výborná a 
chutná všem! 

Víkend, který jsme prožili, byl úžasný, děti i já jsme 
načerpali plno pozitivní energie. Nic takového by se 
neuskutečnilo, nebýt Bečovské botanické zahrady. Tímto 
děkuji Bečovské botanické zahradě za sponzorsky 
poskytnutý prostor k naší tvorbě a za ubytování v tomto 
krásném areálu. Moc děkujeme! 

Naďa Šindelářová 

Obrazovou část obou příspěvků si můžete prohlédnout na 
následujících stránkách tohoto vydání (poznámka red.). 
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ZUŠ J. Labitzkého 
 

Detail Detail mangold 

Listy  

Tvorba 
 Tvorba otisky  
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ZUŠ J. Labitzkého 
 

  

        Alice Šindelářová                  Antonie Kozohorská      Josefína Kozohorská                  Marie Šindelářová 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                 Anna Podhajská Julie Svobodová 

     Natálie Strnadová          Lucie Tulejová 

                                                              Nina Kánská                                                        Teodora Brožková 

             Tereza Šalamounová       Valerie Farmačková 
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Z bečovských kronik – rok 1950 
 

 
Následující úryvky z bečovských kronik pro Vás připravil Rudolf Káva. 
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Z bečovských kronik – rok 1950 
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Z bečovských kronik – rok 1950 
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Z bečovských kronik – rok 1950 
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Z bečovských kronik – rok 1950 
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ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou – Halloween 
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ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou – Nevřeň 
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ZŠ a MŠ Bečov nad Teplou – Svatomartinské vyučování 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Designová stezka UNESCO v K. Varech 
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ZŠ a MŠ Bečov n. T. – Designová stezka UNESCO v K. Varech 
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Společné zpívání písní Karla Kryla 
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Slavnost k poctě restaurovaných varhan 
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Slavnost k poctě restaurovaných varhan 
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Lampionová slavnost 2024 
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Lampionová slavnost 2024 
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Lampionová slavnost 2024 
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Lampionová slavnost 2024 
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Lampionová slavnost 2024 
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Rozsvícení vánočního stromu 30.11.2024 
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Rozsvícení vánočního stromu 30.11.2024 
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Inzerce 
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Římskokatolická farnost Bečov nad Teplou 
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Římskokatolická farnost Bečov nad Teplou 

 

5. prosince 2024 – čtvrtek 

17:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá 

8. prosince 2024 – Druhá adventní neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – rorátní mše svatá 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – rorátní mše svatá 

12. prosince 2024 – čtvrtek 

17:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá 

15. prosince 2024 – Třetí adventní neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá 

21. prosince 2024 – BETLÉMSKÉ SVĚTLO 

17:00 hod. – Bečov nad Teplou – nádraží – skauti vlakem přivezou světlo z Betléma, které 

si můžeme v lucerničkách odnést do svých domovů 

22. prosince 2024 – Čtvrtá adventní neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá 
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Římskokatolická farnost Bečov nad Teplou 

24. prosince 2024 – ŠTĚDRÝ DEN 

15:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – vystoupení dětí ze ZŠ Bečov s koledami,  

po skončení mše svatá „Z vigilie“ 

22:00 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá „V noci“ 

24:00 hod. – Bečov nad Teplou – zámecká kaple sv. Petra 

                                      PŮLNOČNÍ MŠE SVATÁ 
25. prosince 2024 – První svátek vánoční – Slavnost narození Páně 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – vánoční mše svatá „Za svítání“ 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – vánoční mše svatá „Ve dne“ 

29. prosince 2024 – neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá „S obnovou manželských slibů“ 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá „S obnovou 

manželských slibů“ 

31. prosince 2024 – SILVESTR 

17:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – děkovná mše svatá „Na začátku 

občanského roku“ 

1. ledna 2025 – NOVÝ ROK 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá „Ze slavnosti Matky Boží,  

Panny Marie“ 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá „Ze slavnosti Matky 

Boží, Panny Marie“ 

4. ledna 2025 – sobota 

 9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – žehnání koledníků Tříkrálové sbírky 

5. ledna 2025 – neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá „Ze druhé vánoční neděle“ 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá „Ze slavnosti Zjevení 

Páně“ s žehnáním vody, křídy a kadidla   
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Římskokatolická farnost Bečov nad Teplou 

6. ledna 2025 – Tři králové 

17:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá „Ze slavnosti Zjevení Páně“ 

s žehnáním vody, křídy a kadidla 

9. ledna 2025 – čtvrtek 

17:30 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá 

12. ledna 2025 – neděle 

9:00 hod. – Bečov nad Teplou – kostel sv. Jiří – mše svatá „Ze Křtu Páně“ 

10:30 hod. – Otročín – kostel sv. Michaela Archanděla – mše svatá „Ze Křtu Páně“    
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Kalendář akcí v Bečově nad Teplou pro rok 2024 
Prosinec 

Datum*) Název akce 

14. 12. Zádušní vzpomínková mše JUDr. Maryšky v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

24. 12. Štědrovečerní půlnoční mše v zámecké kapli sv. Petra (SHZ) 

31. 12. Silvestrovské prohlídky 10:00 - 15:00 hod. (SHZ) 

31.12. Silvestrovský fotbálek (TJ Slavoj) 
*)  Změna termínu vyhrazena 

**)   Kalendář je průběžně aktualizován a doplňován 
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Kontakty 
Městský úřad: 

Adresa:   Městský úřad Bečov nad Teplou 
náměstí 5. května 1  
Bečov nad Teplou 
PSČ 364 64 

Telefon:    353 999 318 
Mobil:    725 470 250 
E – mail:  info@becov.cz  
ID datová schránka: szbbfjh 
Matrika, evidence obyvatel, sekretariát: Bc. Žaneta Svobodová 
Ekonomka, účetní:    Jiřina Horváthová DiS.      
Úřední hodiny: 
Pondělí   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
Středa   8:00 - 12:00 13:00 - 17:00 
 
Zastupitelstvo města: 

Miroslav Nepraš    starosta 

Bc. Anna Kubincová    1. místostarostka 

Ing. Petr Kužvart    2. místostarosta 

Bc. Jakub Brandejský   předseda finančního výboru 
Ing. Pavel Špak     předseda kontrolního výboru 
Patrik Mikoláš     člen finančního výboru 
Lenka Sýkorová    zastupitelka, oddávající 
Olga Haláková    zastupitelka 
Bc. Olga Ložková Röschlová, DiS  zastupitelka 
 
Technické a sociální služby Bečov, p. o.  
Adresa:   Školní 430, 364 64 Bečov nad Teplou 

Kontaktní osoba: Šárka Hájková          !!! e-mail: tsm@becov.cz  !!!  mobil:  731 037 018 

Pevná linka kancelář:  353 999 366 
Provozní doba:  Po – Pá   06:00 – 14:30 hodin 
Otevření sběrného místa pro občany města Bečov nad Teplou, Vodné a Krásného Jezu 
Sběrné místo je mimo zimní období otevřeno každou sobotu v čase 9:00 – 11:00, mimo tento čas po předchozí 
domluvě. V zimním období je otevřeno pouze po předchozí domluvě (+420 731 037 018). 

Po předložení OP přijímáme tyto druhy odpadů: 

- Bio odpad (tráva, listí, drobné větve) 
- Suť (čistá stavební suť bez příměsi elektrických kabelů, kovových či plastových částí), a to pouze formou zajištění 

služby odvozu na skládku včetně poplatku skládkovného a nakládky. 
- Velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina aj.) 
- Elektroodpad (elektrické spotřebiče – např. lednice, sporák, pračka, TV, zářivky, baterie) 
- Pneumatiky 
- Jedlé tuky a oleje, sběr do PET lahví, NE do skleněných lahví, NE do sklenic 
- Kovový odpad, ohřívače vody 

Určené druhy odpadů jsou zpoplatněné dle platného ceníku u Technických a sociálních služeb Bečov, p. o., který je 
k dispozici u kontaktní osoby TSSB. 

!!! NEPŘIJÍMÁME: lepenku, eternit, asfalt, NEBEZPEČNÝ ODPAD!!! 

mailto:info@becov.cz
mailto:tsm@becov.cz

